MARINE
ROCKET

HCTpYKUMSA MO aKcnyaTaunm

BogoméTHas Hacagka Marine Rocket 40

He n3meHnsaTe KOHCTPYKLMIO BOAOMETHON Hacagokn. Mogudurkauum MoryT caenatb
BOOOMETHYIO Hacagky HernpurogHoW Uan onacHom Afsi UCNosib30BaHus.



YcTaHoOBKa BOAOMETHON HacagkKu

1. YcTaHoBITe MOTOP BepTVKasbHO Ha TpaHew, nogku. OTcoeauHuTe Tary pesepca,
KoTopas UgeT OT MoTopa K pegykTopy. OTKpyTUTE 6ONThI KPEneHnst pegykTopa v
0TCOEeOVHUTE PERYKTOP OT MOTOpa.

2. [IeMOHTUPYIATE KOPMYC MOMIMbl OXNaXAEHNS, CHUMUTE KPbIIbYaTKYy OXNTaXKAEHNS,
yAanuTe LUNOHKY KpbUTbYaTKN U3 BEPTUKANbHOrO Basa, CHUMUTE NPOKNaaKy v
HV>KHIOKO MNacTUHY NMOMIMbl N3 HEP>KaBetoLLen cTanu, yaanute HanpaenstoLume
WTNTHI.

3. YcTaHoBWTE BepTMKasbHbI Ban B KOPMyC BOAOMETHOWN HacadKu, 3aKpenms OBYMS
6ontammn M5 x 15 ¢ ncnosb3oBaHeM rpoBepHbIX Wainb. CMaxbTe pe3bboByto HYacTb
60N1TOB BOAOCTONKOM CMa3KO.

4. YcTaHoBMTe Ha KOpMNyC BOJOMETHON HacafKn AEMOHTUPOBAHHYIO C pegyKTopa
BOAAHYIO NomMny B c6ope (MNoLaaKy noMmnbl, LMNOHKY, KPbIbYaTKy, HanpasnsoLme
LWTUPTBI 1 KOPMYC NOMIbI) C UCMONB30BAHVEM aIIOMUHNEBOI NnoLaaKu-aganTepa.
3akpenuTe YeTbipbMs 6oTamy M6 x 45 nomoLpto 601TOB 1 rpoBepoB. MoMeHT
3aTs>kkn 11HM. MpeaBapuTensHO HaHeCHUTe BOJOCTONKYIO CMa3ky Ha pe3bby
KpenexXHbIX 60NTOB KOPryca NoMmbl.

5. [1ns npucoepMHeHNs BOOOMETHOI Hacafkuy K Aeifsyay MoTopa UCMonb3yeTcs
nnacTvHa-aganTtep. YCTaHOBWTE NaacTUHy-afanTep Ha ABa HanpasBnsiowmx wrudTa n
3akpenuTe ¢ nomoLbto LecTn 6ontoB M8 x 30MMm ¢ rpoBepamu. Nepen ycTaHOBKOW
CMaXKbTe pe3bO0BYI0 HYacTb 6OMTOB U TArM pesepca BOJOCTONKON CMa3KoiA.

6. MNpucoennHNTE KOPMNYC BOAOMETHON HacafKku C BepTUKabHbIM BanoM B cbope K
OenaByny MoTopa € MoMOLLbIO YeTbipex 60nToB pa3mepom M8 x 70 ¢ ucnonb3osaHu-
€M rpoBepoB, a Takxe ogHoro 6onta M10 x 30 ¢ rpoBepoM, KOTOpPbI yCTaHaBIMBaET-
Cs B BepxHeil 3apHein Yactu fenasyna. He 3abyapTe ycTaHOBUTL HaNpasnstoLLme
WTUTLI Ha raHueBon YacTu genasyaa. MNepen yCTaHOBKOW CMaXKbTe BOOOCTOVKOM
CcMaskol pe3bboBble YacTy 6ONTOB, LUANLIEBYIO YaCTb BEPTMKANIbHOrO Bana u
oTBepCTre TPYOKMN OXNaxAeHNs B KOpyce noMnbl. 3aTaHuTe KpenexxHble 6ontel M8 ¢
ycunuem 16Hm, 6ont M10 ¢ ycunuem 35Hm.

7. YcTaHoBuTe umnennep. CMaxbTe XBOCTOBMK Bana, LUMOHKY U NMocafgoYHoe
0TBEPCTViE VMMeNepa BOLOCTOMKON CMa3KoM. YCTaHOBUTE MACTKOBYHO BTYSIKY B
rocafoYHoe OTBEpPCTUE UMMENepa 1, yaep KnBas nasbLeM LWMNOHKY B nase vMnese-
pa, ycTaHOBWTE UMMENSIEP Ha Basl. YCTaHOBUTE Ha XBOCTOBVK Basia 8 waiib 1 drkca-
TOP raiku 1 3aTsHNUTe raiky oT PyKu. YA0CTOBEpPbTECh, YTO LWaiibbl He nonanu B
pe3bb0oBYIO YacTb XBOCTOBMKA Basia BO 136exaHune nepekoca npu 3axkaTuii raiku.

8. YcTaHoBuTe Kopnyc npneMHOro BogoBoAa 1 3akpenuTte AByMA rankamu. MNMposepbTe
3a30p Mexxay fionactaMun nMnensnepa n KonbLom npunemMHoro sogosoaa. MonagaHne
necka v KamHern B NpoLecce NCrnosb30BaHUSA yBenn4MBaeT 3a30p Mexay nMmnensiepom
1 KONbLOM BogoBoga. Ecnm 3a3op B npouecce akcnyatauum npesbicut 0.8 MM, ogHa
VSN HECKOJBKO LIainb MoryT 6bITb nepemMeLLeHbl C HYXKHEN YacTu nMnennepa u
YCTaHOBJIEHbI CBEPXY umMnennepa, TeM camMmbiM 3a30p MOXET 6bITb Bbl6paH B COOTBET-
cTBUN C Tpe6yeMbIM 3Ha4YeHnem.



a) [Mpun ycTaHOBKe HOBbIX YacTel (KoJsibLia BOAOBOAA UK UMMesinepa), wainbbl He
[O/MKHbI YCTaHaBNIMBATBLCS CBEPXY MMMENsiepa, ecnv BbIpaboTKU HET, 3a NCKITHOYEHU-
eM cnyyaes, Korga 3a3op coctasnsieT 6onee 0.8 Mm.

b) Mocne ycTaHoBKM Tpebyemoro 3a3opa Mexay MMMeNepoM 1 BOGOBOAOM 3aTAHUTE
raiiky KpernieHusi Mmnesnepa ¢ NoMOLLbIO rag4qHoro Kitova. Ecnn nenectku cukcarto-
pa raiikvi He COBMaJatoT CO LLIULAMK raiiku, OTKPYTUTE raiiky, nepesepHuTe
LWaiiby-rKcaTop 1 CHOBA 3aTSHUTE raiky ragqHbIM Kio4oM. [ocne aToro 3arHnTe
JIeNecTKy, MIOTHO NMPUXKaB KX K LLAMLAM raiikv Bo 136exaHue camMmonpou3BosibHOro
ocnabneHnst KpenaeHus uvnennepa.

9. YcTaHoBuTe KOpMNyc BOAOBOAA (HN3KOM YacTblo OPUEHTMPOBAHHON Ha3an) 1
3aKpennTe ¢ NOMOLLbIO WecTn 6onTtoB pa3amepom M6 x 20. LLlainbbi-rposepbl He
ncnonbaytoTcs. [Nepepn 3aTsXKKON CMaXKbTe pe3bb0Bble HacTN BOGOCTONKOW CMa3KOoW.
Yeunnue 3atskku 11HM.

YcTtaHoBKa Tirm pesepca
ONsi pyMnenbHOro ynpasiieHusi

1. MpurnoxxumTe KpenexHyto CKOBY TArM NEPEKIYEHNS K PYKOSITKE NEPEKIIIYeHNs Ha
MoTope. Vicnonb3ys cBepsio AMameTpoM 5MM. NPOCBEPSIUTE HACKBO3b B PYKOSITKE
OTBEPCTUS NSt KPerneHnsi CKobbl. YCTaHOBUTE GOMThl 1 CAMOKOHTPSILLMECS FaNKN.

2. MNpucoepgmHnTe TAry NpMBoAa 3acsioHKM BOOOMETHOWN Hacaaku. JIerkum ycunmnem
nepenBuHbTE 3aC/IOHKY B CTOPOHY MOJSIOXKEHWS «3afHWIN X04» A0 TeX Nop, Noka ponnkK
HKHEro HaKOHEeYHVKa TSrv NpuBoaa 3ac/ioHKN He BCTAHET B HENTpasibHOe MosioXxe-
Hue Ha cekTope. HacTpoliTe ganHy TSy NPUBOAA 3aC/IOHKMN TakuM 06pasoM, YToObI
NPU NONOXKEHUN PYYKIN NEPEKIIIOYEHNST HA MOTOPE «HelTpasb», POSIUK Ha 3aCNOHKe
Haxoauncs B cpegHeM MoJsIoXKEHWN CeKTopa NepekItoveHnst Npu NoAAeP KBaHUN
3aCNOHKIN PYKOIA.

3. BkntounTe nepegHuii xon, Ponnk Ha HUXKHEN YacTu TArn 3aC/IOHKN AOSMKEH
HaxoauTCs B KpaHeM MOJIOXKEHUIN CEKTOPA 3aCNOHKM, NPU 3TOM cama 3aciioHKa He
MOXKET ObITb NepeBefeHa PyKoii Ha «3afHnin Xxog», T.e AOoMKHA 6blTb NIOTHO 3adukeu-
poBaHa B 3TOM MOSOXEHUN.

Brumarme! NepekodeHme pesepca
MOXKHO OCYLLIECTB/IATH TOJIbKO
Ha XOI0CTbIX 060POTax.




PerynupoBka BbICOTbI
YyCTAaHOBKW MOTOpPa Ha TpaHue

MoTop ¢ BOOOMETHOI HacaaKom JOSKEH ObiTb YCTAHOBEH Ha TPaHLe, Kak NokasaHo
Ha puCyHKe, 4TOObI MepeaHuii kpar Bogosoaa Obin B ypOBEHb C KUIEBOW 4aCTbio
OHULLA B KOPME.

Mpsimas

lMpoTecTupyiite Kak BegeT cebs nogka ¢ MOTOPOM, YCTAHOBMIEHHbBIM MONEPEMEHHO
YyTb BbILLE UAN YYTb HIKE, YTOObI BbISBUTL Hanbonee onTumasnbHOe NosioxXeHne. Ecnn
MOTOP 6yAeT YCTaHOBIEH CIIMLLKOM BbICOKO, BEPOSITEH MOACOC BO3AyXa U KaBuTaums
npv Ha4ane ABUXKeHVs, Mnbo B MOBOPOTax Ha BosHe. [Npu kasuTauun o60poThl
ABuraTens yBenmynBaroTCs PbiBKamy 1 NPEBbILLAIOT AOMYCTUMbIV NPefen, YTo KpaiHe
HebnaronpuAaTHO AN gpurarens. Takon pexxum paboTbl HeAOMyCTUM 1 TpebyeT
COOTBETCTBYIOLLEN YCTAHOBKM MOTOPA MO BbICOTE MHANBUAYASIbHO A KaXKAOW NOAKN.

Mpy n36bITO4YHOM 3arnybneHun NOABOAHON YaCcTh MOTOPa, 3HAYNTENBHO BO3pacTaeT
COMNPOTMBNEHVE BOObl, NTO3TOMY yCTaHaBANBaTb MOTOP PEKOMEHOYETCSH MAaKCUMaSIbHO
BbICOKO, HE fIONyCKas Npu 9TOM KaBuTaLuio.

BHumaHwue! Nocne c60pkn BOGOMETHOW HacaaKu, BO BPEMSsi MEPBOro 3anycka
YOOCTOBEPbTECH, YTO CUCTEMA OXNTAXKAEHNS paboTaeT HOPMasibHO U N3 KOHTPOJIbHOrO
OTBEPCTUA BUOHA CTPYS BOAbI.

O6cny>xnBaHue n cmaska

[MNepurognyeckn NpoBepANTE 3aTSXKKY KPEnexXXHbIX 60MTOB 1 COeQUHEHNI HacaaKu.
1) Cma3ka nogLWunHUKoB

[MNepen cma3koi HeO6X0AMMO OTCOEANHNUTL APEHAXKHBIN LUNAHT OT TaBOTHULbI 1
LNpuLeBaTb CUCTEMY C MOMOLLBIO MPECC LUMpKMLUA A0 TeX NMop, Nnoka 13 JpeHakHo
TPYOKM HE NOSIBUTCHA CMa3Ka, 3aTeM NOACOEANHUTE APEHaXKHYI0 TPYOKY K TaBOTHULE
ON18 repmeTm3auun cuctemsl. MNpu WwnpuuesaHnn nsberante pe3knx ABVKEHNN, B
NPOTUBHOM Cry4ae N36bITOYHOE AAaBSIEHNE NPUBEAET K NMOBPEXAEHMIO CaNbHNKOBOrO
YMNOTHEHNS.



PekomeHgyemasi 4yacToTa LUNPULOBKY NOALUNMHUKOB BOAOMETHON HACaOKN — KaXKable
10 yacoB. Bo3bmuTte 3a npaBuio cmasbiBaTh NOALMMHKKY B pamMKax npoLlenypbl
obcny>XnBaHUs Mocne KaXKaoro ncnosb3osaHus. Kaxagblie 30-40 4acoB pekoMeHayeT-
csl nogaeatb 6osbllee KOIMYECTBO Macsa, YToObl BMECTE CO CTapOil CMa3Koii
BblOaBuUTb BOOY 13 CMa3blBaEMbIX CONMpPsiraeMbix YacTen. TekcTypa cMasku, KOTOpyo
BblOaBvBaEeT B BMAE UINMLLKOB, NMOKa3blBAET BHYTPEHHEE COCTOSsIHME KOopnyca
MOALINMHMKA.

MocTeneHHoe BO3pacTaHue Bnarv cBuaeTenbCTByeT 06 U3HOCe canbHUKOB. Ecnn
cMasKa CTaHOBUTCS TEMHOW v rpﬂsHo—cepon, cnefyeTt OCMOTPETb NOAWLUNHUKA U
CaflbHUKK Ha npeaMeT n3Hoca v npu HeOﬁXO,D,VIMOCTVI 3aMEeHUTb. HeKOTOpOG N3mMeHe-
HMe uBeTa CMa3Ku B nepunopg obKaTKu [onycTtumo.

2) Umnennep

Vimnennep BOJOMETHO HacafKu 3aKperneH Ha Basly C NMOMOLLbIO LUMOHKM Ha Cy4dalil
ronagaHns BOBHYTPb KaMHel 1 3aK/MHMBaHs. YTo6bl 3aMEeHUTD LUMOHKY “MMennepa,
Heo6X0AMMO CHATb PeLLEeTKY BOA03a6opHIKa, OTKPYTUTb ranky KpernieHus nMnensne-
pa, CHATb VMMeNep 1 3aMeHNTb CPE3aHHYH0 LUMOHKY. Mocne aToro co6pats Bce B
o6paTHOM ropsake, Tyro 3aTsHyB raiky KpenieHus uMnennepa Bo n3bexxadve
HernmoTHO NocadKu UMNensiepa Ha BaJl.

3) MexaHu3m 3acnoHKM 3agHero xoaa

Meproanyeckn NPOBEPSANTE HACTPOWKY MEXaHU3Ma NePeKITIOHEHS 3aCOHKM
BOLOMETHOI Hacagku. B nonoxxeHun «Bnepen» 3aciioHKa [oJKHA ObiTb HAOEXXHO
3ahrKcupoBaHa B OTKMHYTOM MOJSIOXKEHUW. Y AOCTOBEPLTECH B 3TOM MOTSIHYB 3aCJ/IOH-
Ky pyKoi. DTO NpefoTBpaTuT BOSIHOOGpAa3oBaHe B pesysibTate CllydaiHO BKIOUYEeHNs
3aHero xoga npvi UHTEHCUBHOM MaHeBPUPOBaHNUN.

4) Ucnonb3oBaHue B CONEHOW Boae

LeTtanu BOOOMETHOI HacafKu N3roTOBJIEHbI U3 CMELIMANbHOIO aMtoMUHMEBOIO CrifiaBa
1 HepXKaBetoLLel cTanu. AT matepuansl 061a[aT BbICOKUMN aHTUKOPPO3VNOHHLIMI
CBOWCTBaMU, YTO NO3BOJISIET NCMOJIb30BATb BOOOMETHYIO HACaOKy B COJIEHON BoJe.
Tem He MeHee, B NepepbiBax MeXXy UCMNOb30BaHNEM PEKOMEHIYETCS XPaHUTb MOTOP
C Hacafkoli Ha cylle, Mbo oTKuabIBas MOTOP C Hacapko U3 Bodbl. Mpu ncnonb3osa-
HIW B COJNIEHON BOJE PEKOMEHIYETCSI EXKErofHO pas3bupaTh 1 cMasbiBaTb KPEnex
netanei BOOOMETHON Hacagku. HecobnogeHne faHHO peKoMeHaaLmm nosnevet
HEBO3MOXXHOCTb pa3bopKy A5t TPOMUIaKTUKA U PEMOHTA BMOCeACTBUN.



Cxema BOAOMETHON HacagKu

Cxema 1 - CoegnHuTenbHas naita

Homep ApTukyn HaumeHoBaHue Cneundukauyus Kon-Bo
32204-620000-000 Hacapka BogomeTHast SUZUKI 40HP 1
Cxema 1 32204-621100-000 MpocTtaeka B cbope
1 32204-621110-000 MpocTaeka SUZUKI 40HP 1
2 31700-121350-000 LUTndpr T15, ®6x12 2
3 09-02263-470 Bont M8x30-b24-S12 GB/T 9074.15 6
4 02-04344-470 Bont GB/T 5783 M10x30-S14 A2 1
5 07-11260-470 posep T40, ®10 GB/T93 1
6 32204-623730-000 MpocTtaeka nomnbl SUZUKI 40HP 1
7 04-15190-470 Bont GB/T 70.1 M6x45 A2 4
8 07-11150-470 posep GB/T 93 6 A2 4




Cxema 2 - Ban TOpCUOHHbIN

17

16

15

Homep ApTtukyn HanmeHoBaHnne Cneundukauus Kon-so
Cxema 2 32204-622730-000 Ban TopcroHHbI B cbope
1 32204-500600-000 Ban TOpCUOHHBIN L=675 1
2 32600-621330-000 Lllar6a pacnbiantens 052x931x2 t=1.5 1
3 32600-621320-000 TMoAWmMnHAK SKF 7205BECBP, 052x@25x15 1
4 32204-601400-000 O6oiima TOPCUOHHOrO Bana 1
5 32600-621011-000 CanbHuk FB 25x38-6.5, Hepxasetowan 2
onpaea
6 32600-621020-000 CanbHrk FW 25x38x5.5 2
7 32600-621030-JRO Kornbuo ynnoTHuTensHoe D7.5x01.8,HAGO 3
8 32600-622650-000 KonbLo cTonopHoe ©35x040x1.2 t=0.6 4
9 32600-621350-000 LLlan6a 043x051.4x4 1
10 32600-621360-000 O6oiiva 054x¢38x16.9 1
11 32600-621040-JR0O Konbuo ynnoTHuTensHoe D48.7xD2.65,HAG0 2
12 08-08680-470 Konbuo cTtonopHoe GB/T 893.2-55 304 1
13 04-01118-470 BuHT GB/T 65 M5x15 304 2
14 09-02273-470 Bont GB/T 9074.15 M8x70 A2 4
15 32600-621390-NAO Brynka t=0.75 016x54 1
16 32600-621400-000 LLInoHka 1
17 32204-500110-000 LLlan6a D17xDd33x2 2
18 32204-622350-000 Vmnennep 0119.5 1
19 32600-621410-000 LLlai6a perynmpoBoyHasi 016%028.6x0.8 3
20 32600-621420-000 LLlan6a cTonopHas t=0.9 1
21 32600-621090-000 [aika 5/8-18 UNF-2A,S24%9.5 1




Cxewma 3 - Kopnyc BogoméTa B cbope

Homep ApTukyn HanmeHoBaHue Cneuudukaums Kon-Bo
Cxema 3 32204-622720-000 Kopnyc BogomeTa B cbope
1 32204-621600-000 Kopnyc BopomeTa 1
11 32600-300400-000 BbixnonHas Tpy6a 048.4x051x217 1
2 16-04115-470 LitndT GB/T119 ¢4 m6x14 304 2
3 32600-621700-000 LLnanr gnsa wnpuuesaxns 1
4 56-01170-470 TaBoTHMLA JB/T 7940.1 M6 1
5 32600-621800-000 U 6ont M5 1
6 03-22110-470 lanka GB/T 889.1 M5 2
7 32600-622110-000 3acnoHka 1
8 32600-621820-000 Ynop 012x27 1
9 32600-622180-000 Mpy>kvHa 011.301x36 1
10 06-04518-490 BuHT GB/T845 ST4.8x30 316 1
1 03-22170-470 [aka GB/T889.1 M6 2
12 07-01150-470 LLlan6a GB97 06 1
13 32600-621870-000 Ponuk 015.8%09.5%9.5 1
14 32600-621880-NAO Bknagbiw ponuka 09.5%06.4x10.5 1
15 32600-621840-000 Bont L=52.5 1
16 32600-622130-000 Manew, 3acnoHKM 09.5x49 2
17 32600-622120-NAO Brynka t=0.8 2
18 07-16260-470 LLlan6a ¢18.5x910x0.3,304 (GB/T 860 10) 1




19 01-02177-470 Bont GB/T5783 M6x18 2
20 32600-622170-000 Brynka 025.5%014.3x4 1
21 32600-621830-000 Pbl4ar 3acfoHkn t=3 1
22 32600-622160-NAO LLlan6a 025.5%914.5x0.8 1
23 32600-621860-000 OKCLEHTPUK 1
24 07-10150-470 LLlaii6a GB/T 5287 6 316 1
25 01-18182-470 Bont GB/T5789 M6x25 1
26 09-02176-470 Bont M6x16 GB/T9074.15 2
Cxewma 4 - BogosabopHuk
Homep ApTukyn HanmeHoBaHnune Cneundukauus Kon-so
Cxewma 4 32204-622300-000 Bopo3abopHyk B cope
32600-622700-000 KomnnekT peLuetku

1 32600-622310-000 Kopnyc BogosabopHuka 1
2 32600-622330-000 PeleTka Bogo3abopHyka t=3 9
3 32600-622340-000 Ocb peLueTku ©6x180,316L 2
4 32600-622370-000 AHop, 1
5 04-03182-470 BuHT GB/T 68 M6x25 2
6 32600-622320-000 ToHHenb nmnennepa 40HP 1

01-04179-490 Bont M6x20 GB/T 5783 6
8 07-11150-470 posep GB/T 93 6 A2 6




Cxema 5 - Tara pesepca

P )E 7

Homep ApTukyn HaumeHoBaHune Cneundukauyus Kon-Bo

Cxema 5 32204-622500-000 Tara pesepca
1 32204-621060-000 LLitaHra L=720 D=10 1
2 32200-621070-000 HakoHeuHnk L=66,M7 2
3 03-02230-470 laiika GB/T 6170 M7 2
4 31700-420010-000 LUnanHT ®1.8x22.5 2
5 32200-622180-000 Mpy>knHa GB/T2089 YB 0.5x7.75x18 2
6 07-01150-470 LLlait6a GB/T 97.1 6 A2 2
7 32204-621080-000 Ckoba T=1.5, W1=21.5W2=19.5 1
8 04-15129-470 BuHT GB/T 70.1 M5x35 A2 2
9 03-22110-470 laiika GB/T 889.1 M5 A2 2
10 07-11100-470 posep T2F, ®5(GB/T93) 2

10







